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Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 09 de agosto de 2021- 
 

Ao nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h11min, realizou-se a 

Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos cuidados e 

orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do 

distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Vigésima Primeira 

Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao Primeiro 

Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de suas 

presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a Sessão. Em seguida, as Atas da Décima Oitava, Décima Nona e Vigésima Sessões 

Ordinárias e da Quarta Sessão Extraordinária da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, 

não havendo manifestação contrária, são aprovadas. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou 

que se encontrava a disposição dos Senhores Vereadores à Mesa Diretora, os BALANCETES DA 

RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referente aos meses de MAIO E 

JUNHO DE 2021. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a 

consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor 

Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos 

e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N° 2, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA. “Declara de utilidade pública a entidade social que especifica”. 

PROJETO DE LEI N° 43, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA. “Institui a Semana Municipal de Preservação, Proteção e Valorização do Patrimônio 

Histórico e Cultural”. PROJETO DE LEI N° 44, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre nomeação de denominação de 

logradouro público”. PROJETO DE LEI N° 45, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre alteração de denominação de 

logradouro público”. PROJETO DE LEI N° 48, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Proíbe a oferta de “embutidos” na composição 

da merenda de escolas e creches da Rede Pública Municipal de Itanhaém e dá outras providências”. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores 

Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: 

Indicação nº 892/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de reparo na tampa do bueiro, da Rua 

João Andrade Junior, em frente ao número 50, localizado no Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 

893/2021 – “Indica ao Executivo, o asfaltamento em toda a extensão da Avenida Miami, no Bairro 

Balneário Las Vegas”. Indicação nº 894/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

lombada na Rua Dr. Ariovaldo Viana, altura do número 129, no Bairro Balneário Jardim Vila Nossa 

Senhora do Sion”. Indicação nº 895/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de abrigo 

de passageiros, com cobertura e assento, na Rua Antônio Assunção Filho, próximo ao número 441, 

Bairro Jardim Umuarama, com a Avenida Orlando Diz do Bairro Guapiranga”. Indicação nº 

896/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, desobstrução de bueiros e galerias pluviais 

em toda a extensão da Rua Laudelina Mariana Campos, no Bairro Guapiranga”. VEREADOR 

CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 900/2021 – “Indica ao Executivo, 

a instalação de redutor de velocidade, na altura do número 91 da Rua Abel Francisco Caniçais, no 

Bairro Savoy, em Itanhaém”. Indicação nº 901/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa 

buracos em toda extensão da Rua Nicola Mancuzo Filho, no Bairro Chácara das Tâmaras, em 

Itanhaém”. Indicação nº 902/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção de toda a iluminação 

pública, com a substituição das lâmpadas queimadas, bem como a poda de todo mato existente nas 

laterais de toda extensão da Avenida Domingos Peres Domingues, no bairro Jardim Coronel, em 

Itanhaém”. Indicação nº 903/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção URGENTE da Ponte 

Sertório Domiciano da Silva, em Itanhaém”. Indicação nº 904/2021 - “Indica ao Executivo, a 

instalação de redutor de velocidade na altura do número 60, na Rua Dona Maria Bechir, no Bairro 

Jardim América, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 905/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da 

lombada existente na Estrada Gentil Peres, frente ao número 2022, próximo ao Mercado Mine 

Preço, Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 906/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção de 

pintura de lombada, na Avenida Marginal, em toda sua extensão lado morro trecho compreendido 

entre o Jardim Itapel e o Suarão”. Indicação nº 907/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Rua Valinhos (antiga Rua 04), em toda a sua extensão, localizada 

no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 908/2021 - Indica ao Executivo, os serviços de limpeza 

e roçada em toda a extensão da Rua Sebastião Ferreira de Azevedo, localizada no Bairro Jardim 

Oásis”. Indicação nº 914/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de bueiro na Avenida 

Julinha, frente ao número 5930, localizada no Bairro Califórnia”. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA: Indicação nº 881/2021 – “Indica ao Executivo, a implementação de 

metodologia de ensino que permita aos alunos gerenciar os pensamentos e emoções, e, ainda, 

ofereça educação socioemocional aos estudantes da Rede Municipal, em complementação às 

disciplinas convencionais”. Indicação nº 882/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de obras de 
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microdrenagem na Rua Emídio de Souza, no bairro Jardim Oásis”.  Indicação nº 883/2021 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento das ruas Itaboca, 

Timbiras e Rua dos Nuaruaques, Balneário Tupy”. Indicação nº 890/2021 - “Indica ao Executivo, 

os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua Xerentes, Balneário Tupy”. Indicação 

nº 891/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento das Ruas 

Ubirajara e Mogi Guaçu, Balneário Tupy”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA: Indicação nº 909/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e abertura de valas da Rua Marajó, localizada no Bairro Gaivota, lado morro”. 

Indicação nº 910/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento e 

limpeza de valas da Rua Jarbas Lopes Moreira no Bairro Balneário São Jorge”. Indicação nº 

911/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de aparelhos de ar condicionado nas salas de aulas de 

todas as unidades escolares do Município”. Indicação nº 912/2021 - “Indica ao Executivo, a 

manutenção dos refletores do palco localizado na Praça Nossa Senhora do Sion, localizada no 

Bairro Suarão”. Indicação nº 913/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza, da Rua Doutor Rubens Marcos Rocha, no trecho compreendido entre a 

Avenida Luiz Roberto Nacarato Júnior e a Avenida Marginal, no Bairro Califórnia”. VEREADOR 

JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 876/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de calçamento na Rua A, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim 

Tanise”. Indicação nº 877/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de continuação do calçamento 

na Rua Walter Francisco Castelan até o final, localizada no Bairro Vila Loty”. Indicação nº 

878/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de iluminação pública, com a troca de 01 

(uma) lâmpada, na Rua Dalton Miller Pessoa, em frente ao nº 209, localizada no Bairro Jardim 

Umuarama”. Indicação nº 879/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de 

iluminação pública, com a troca de 04 (quatro) lâmpadas, na Avenida Emídio de Souza Altura do nº 

1580, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras”. Indicação nº 880/2021 - “Indica ao Executivo, a 

instalação de quatro (4) tubos no final da Rua João Pedro Orsi, esquina com a Avenida José Batista 

Campos, localizada no Jardim Fazendinha”. VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL 

ABBASI: Indicação nº 866/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de calçamento em toda 

extensão da Avenida Tamoios e da Rua Cinco, localizado no Bairro Balneário Santa Julia”. 

Indicação nº 867/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento em 

toda a extensão da Rua Nova Esperança, localizada no Bairro São Fernando”. Indicação nº 

868/2021 - “Indica ao Executivo, a revitalização da Avenida Governador Mário Covas Júnior, no 

trecho dos Bairros Tupi e Gaivotas”. Indicação nº 869/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas em toda extensão da Rua Manoel Oliveira Junior, localizada no Bairro 

Jardim Umuarama”. Indicação nº 870/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a SABESP, 

objetivando a implantação da rede de esgoto na Rua Manoel de Oliveira Junior, localizada no 

Bairro Jardim Umuarama”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 

884/2021 - “Indica ao Executivo, a priorização imediata no plano de imunização contra o 

coronavírus, as pessoas com problemas psicossociais”. Indicação nº 885/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento, nivelamento e roçada na Rua Santa Catarina, Cibratel II”. 

Indicação nº 886/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada na Rua Iguaçu, no bairro 

Cibratel II”. Indicação nº 887/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento, 
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nivelamento e roçada na Rua Rio Grande do Sul, Cibratel II”. Indicação nº 888/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento, nivelamento e roçada na Rua São Luiz do Maranhão, 

Cibratel II”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 871/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de balcão de atendimento adaptado para pessoas com mobilidade 

reduzida (cadeirantes) na Unidade de Pronto Atendimento (UPA)”. Indicação nº 872/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) braço de luz em poste existente na Rua 

Augusto de Lima, altura do número 779, localizada no Bairro Jardim América”. Indicação nº 

873/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de continuação da pavimentação com lajotas da Rua 

Campinas, trecho entre a Alameda Campos Elísios e Alameda Guaraçaí, localizada no Bairro Santa 

Terezinha”. Indicação nº 874/2021 - “Indica ao Executivo, a retirada de uma lombada da Rua 

Otacílio Dantas, altura do número 52, localizada no Bairro Savoy I”. Indicação nº 875/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de roçada de mato na Rua Dom Idílio Soares, altura do número 280, 

localizada no Bairro Suarão”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 

865/2021 - “Indica ao Executivo, a revitalização, reforma estrutural e pintura na Praça da Bíblia, 

localizada na Avenida Harry Forssell, esquina com a Rua Edmundo Gomes Estriga, no Bairro 

Jardim Sabaúna”. Indicação nº 889/2021 - “Indica ao Executivo, realizar estudos para instalação de 

lombada na Rua Engenheiro José de Barros Saraiva, em frente ao nº 742, localizada no Bairro 

Savoy”. Indicação nº 897/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) redutor 

de velocidade, do tipo lombada, à altura do número 1445 da Avenida Rui Barbosa, no centro”. 

Indicação nº 898/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, bem 

como estudo objetivando a viabilização da pavimentação na Rua Leocádio José Correa até a Rua 

Hortências, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 899/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, com faixa de pedestre, em torno da área 

escolar da E.M. Professora Maria Das Graças Alves Santos, na Rua Leme, 270, no Bairro Jardim 

Magalhães”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações 

ao Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 197, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos 

Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de concessão de 

equipamentos de informática e apoio na contratação de plano de internet aos professores da rede 

municipal de ensino”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Fernando da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 198, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis 

Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio 

dos Santos Pereira, Lucas G. S, Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. 

“Solicita ao Executivo e ao DER, informações sobre a possibilidade de realização de serviços de 

manutenção no sistema de iluminação das passarelas sobre a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no 

trecho do município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 
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nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos com aparte do Vereador Silvio Cesar de Oliveira. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 199, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Carlos Henrique S. Garzon, 

Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

Lucas G. S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Governo do 

Estado de São Paulo, parceria com os Sistemas SENAI, SEBRAE e SENAT, objetivando a 

realização de cursos e treinamentos de qualificação profissional para a população do nosso 

Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil José 

Roberto Pereira do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 200, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo 

dos Santos Barros, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, 

Lucas G. S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a transferência de recursos do orçamento da 

União e do Estado de São Paulo ao Município de Itanhaém por meio de Emendas Parlamentares 

individuais, do período entre 2019 e a presente data, com a indicação do valor nominal a autoria, do 

objetivo ou destinação da verba pública, da situação da execução do objeto previsto, e as 

providências que especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre 

Edil Fábio dos Santos Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 201, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO 

DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Edinaldo 

dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da Silva Xavier de Miranda, José 

Roberto P. do Nascimento, Lucas G. S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de 

Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Elektro, informações sobre a possibilidade de 

estudos, para a devida remoção da rede elétrica de alta tensão sobre a pista de patinação da Praça 

Kardec Rangel Veloso, na Rua Silvia Maria dos Passos, número 64-82, localizada Praia dos 

Sonhos”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo dos 

Santos Martins. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 202, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio 

Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos acerca das novas licenças concedidas 

aos ambulantes, no Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 203, DE 2021, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito pelos nobres 

Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações 
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quanto as contratações, aquisição de maquinários e terceirização de serviços para melhoria das 

Equipes de Zeladoria, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira, Rutinaldo 

Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

204, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José 

Roberto P. do Nascimento, Lucas G. S. Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, a inserção de Professores de Educação Física no Ensino Infantil no Município de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando 

da S. X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeira Secretário que procedesse a leitura da MOÇÃO 

DE PESAR N° 10, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA. “Moção de Pesar nº 10/2021 em virtude do falecimento do Senhor Carlos José da Silva, 

ocorrido no último dia 14 de junho de 2021”. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. 

Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando da S. X. de 

Miranda, Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos Santos Martins 

(com aparte dos Vereadores Fábio dos Santos Pereira e Silvio Cesar de Oliveira), Edinaldo 

dos Santos Barros, Lucas G. S. Abbasi e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h31min. Reiniciados os trabalhos às 

19h47min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental dos Senhores (quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS N° 11, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA. “Moção de aplausos n° 11/2021, ao fisioterapeuta Carlos Eduardo 

Oliveira Barreto pela participação nos Jogos Olímpicos Tóquio 2020”. MOÇÃO DE REPÚDIO 

N° 12, DE 2021, DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES. “Moção de Repúdio n° 

12/2021, ao Governo do Estado de São Paulo e à Agência Reguladora de Serviços Públicos 

Delegados de Transporte do Estado do São Paulo - ARTESP pela forma antidemocrática e ao 

arrepio do interesse público com que definiram e conduzem o processo de licitação internacional nº 

002/2021 para a concessão à iniciativa privada de segmentos rodoviários do chamado ''Lote Litoral 

Paulista”, que prevê instalação de praças de pedágio em diferentes pontos, com destaque e 

especialmente no trecho da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, em Itanhaém, que trará incontáveis 

prejuízos à população do Litoral Sul”. Em seguida, o Senhor Presidente informou que se encontrava 

na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao VETO TOTAL AO 

PROJETO DE LEI N° 18, DE 2021, de autoria do EXECUTIVO. Tendo o Requerimento 

obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. 

A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do VETO 

TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Veto 
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Total ao Projeto de Lei nº 18/2021, de autoria do Vereador Carlos Henrique S. Garzon, que Institui 

como essenciais para a saúde da população, as atividades e serviços relacionados à Educação 

Física”. O Veto total ao Projeto de Lei nº 18, de 2021 é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Wilson Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de 

Miranda, Rutinaldo Bastos, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento, 

Edinaldo dos Santos Barros e Silvio Cesar de Oliveira. Veto Total ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Veto Total ao Projeto de Lei nº 18, de 2021 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Veto Total ao Projeto de Lei n° 18, de 2021 é REJEITADO por 10 (dez) votos 

favoráveis. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura 

do PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Estabelece a 

obrigatoriedade da implantação de logística reversa no Município de Itanhaém para recolhimento 

dos produtos que especifica, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 39, de 2021 é colocado 

em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. Projeto de Lei n° 39, de 2021 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 39, de 2021 é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos 

para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Zé Roberto, 

Rutinaldo Bastos, Fábio Bibão, Arlindo Martins, Henrique Garzon, Wilson RH, Prof. 

Fernando e Silvinho Investigador. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de 

encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a 

ser realizada no dia 16 de agosto de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 

21h06min. Para constar, eu _________________________ Gabrielle Andriguetto (Assessora 

Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. 

Sala “Dom Idílio José Soares”, nove de agosto de dois mil e vinte e um. 
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